
Association « GRAIN DE SABLE » 

 

Compte-rendu du Conseil d'Animation 

du 7/04/2023 

 

Présents:Vonnyck Le Duigou, BOT Jean-Claude, CORMIER Bernard, Hélène Maury , 

MANDEREAU Nicole 

Absente excusée : Marie-Chantal Philippe 

Début de séance 15h42 

– Examen et signature du Procès verbal du C.A. du 6/1/2023 
–  

o Relecture par Bernard 

– ANIMATIONS prévues et à prévoir au fil de l’année ; 

BLE de la Saint Jean reportée au dimanche  

Une heure avant ou juste après la permanence il pourrait y avoir diverses animations  

• Lecture : nouvelles, poésies, etc. 

• Activités selon propositions des adhérents 

– PRÉPARATION de la BLÉ des Jardiniers du Dimanche 30 Avril 2023 

- Répartition des tâches ;  

o Achats :  

o Si Chantal n’est pas disponible Vonnyck s’en chargera. 

o Le jour même chacun peut arriver un peu avant pour préparer les tables. 

o  

- Achats à prévoir  

 Liste préparée en fin de CA à revoir dans la semaine précédent la BLE 

 

–CONSTAT SUR LES READHESIONS POUR 2023 

- A ce jour 7 Avril  2023, seuls 25 adhérents ont renouvelés leurs adhésions. 
- Hélène propose d’éditer des flyers pour les distribuer dans divers endroits. 

o Quelques flyers existants seront remis à Hélène qui se chargera de les répartir. 

– TÂCHES ADMINISTRATIVES  

- mise à jour du fichier adhérents 

o Les adhérents n’ayant pas renouvelé leur adhésion ont été prévenus qu’ils ne 

recevraient plus d’information après le 30 Avril, mais qu’ils peuvent toujours 

ré-adhérer toute l’année. La limite du 31Mars a été abandonnée en raison du 

peu d’adhérents ayant renouvelé leur adhésion 

- catalogue des offres et demandes  



o J’attendais la fin mars pour mettre à jour le catalogue des offres et demandes. 

o Je vais faire une nouvelle mise à jour, mais si j’enlève ceux qui n’ont pas 

réadhéré il ne va pas rester grand-chose.  

o Jean-Claude propose d’afficher la liste des adhérents au local du SEL. 

- Le journal de mars a été envoyé aux adhérents par Internet 

o Je vais l’adresser pour impression au début de semaine prochaine. J’attendais 

des retours éventuels pour faire des modifications, mais pour le moment je n’ai 

rien reçu. Mais les adhérents ont-ils seulement pris le temps de le lire ? 

-  

- PROCHAINE ASSEMBLEE GENERALE 

o Samedi 16 Septembre 2023 

– TRÉSORERIE: point sur la trésorerie 

Solde de banque : 2118,43 Euros 

Solde de caisse :        33,67 Euros 

– COMMUNICATION  

- Peu ou pas de réponses aux demandes d’articles pour alimenter le journal. 

- Le blog est mis à jour pour les informations courantes 

-  

- DIVERS 
o En raison du désintérêt apparent des adhérents, nous pourrions organiser un 

débat afin de connaître les désirs de chacun suivi d’une soirée festive autour 

d’un repas. Nous envisageons le 10 Juin à 18h date à valider. 

–  PROCHAIN C.A.  Vendredi 30 Juin à 15h30 sauf demande spécifique. 

La présence de tous les membres du C.A. est indispensable ;  

En cas d’empêchement, merci de nous tenir informés par la messagerie. 

Fin de séance 16h30 

Pour le Bureau, le secrétaire de GDS, Bernard 

 


